
Светски дан науке обележен је у ОШ ,,Вук Караџић“,Лозница кроз различите активности и обухватио је две
теме-једна је везана за Николу Теслу а друга за науку и научнике уопште. Циљ је укључивање што већег броја
деце, наставника и родитеља кроз разноврсне активности са акцентом на активности ученика који су
мотивисани да кроз пројектну и интегративну наставу, групни или индивидуални рад у складу са својим
могућностима, осмисле и реализују активности уз помоћ наставника и подршку родитеља. Активности које су
реализоване:
- Интегративан тематски дан у ИО Зајача. Реализатори:наставник физике Владан Митровић, наставница

хемије Кристина Рондовић, наставница биологије Слађана Живановић и наставница математике Мирјана
Милићевић, а у нижим разредима учитељице Миланка Васиљевић и Светлана Живановић. (слајдови 2-
25)

- На часовима енглеског језика квиз о Николи Тесли и пројектни задаци. Реализатор наставница енглеског
језика и педагошка саветница Сања Симић де Граф. (слајдови 26-48)

- На часовима српског језика обрађивани су научнопопуларни текстови ,,Моји изуми" Николе Тесле и ,,Кроз
васиону и векове" Милутина Миланковића. Реализатор је наставница српског језика Жељка Марковић.
(слајдови 49-67)

- На часовима ликовне културе ученици су осмишљавали постере-плакате на тему везе између науке и
уметности. Реализатор је наставник ликовне културе Анђелко Тешмановић. (слајдови 68-74)

Координатор пројекта: Сања Симић де Граф, професорка енглеског језика и педагошка саветница
новембар 2023. 



Ученици виших разреда у ОШ "Вук Караџић" у Зајачи су ученицима нижих разреда кроз низ
експеримената показали да "наука није баук".Уз сваки оглед дато је и научно објашњење
шта је приказано.Ученици са са одушевљењем и неверицом гледали балон који се сам
надувава, плутајућу мандарину, ерупцију вулкана, бактерије које беже од сапуна, птицу која
левитира, кертизијанског гњурца, разне оптичке илузије и варке, чај који мења боју, шарену
кишу, џиновску пасту за зубе, дугу, показано је како у кућним условима направити компас,
како направити кућну фонтану, направити телефон, разне могућности магнета, костура
направљеног од рециклираног материјала...На крају су сви реквизити изложени, па су
ученици могли неке експерименте самостално поново да испробају, да гледају кроз лупу,
формирају танграм фигуре, састављају магичну коцку, користе компас, игре магнетима...У
пројекту Дани науке и технике учествовали си наставник физике Владан Митровић,
наставница хемије Кристина Рондовић, наставница биологије Слађана Живановић и
наставница математике Мирјана Милићевић.

















































Тематска наставна активност у оквиру обележавања Светског дана науке
реализована је и на часовима ликовне културе заједно са својим
наставником Анђелком Тешмановићем у 8. разреду. Ученици су
осмишљавали постере - плакате на тему везе између науке и уметности.
Ученици су имали могућност да своје идеје реализују класичним
ликовним медијима цртањем и сликањем или дизајнирањем у
дигиталном формату у апликацијама на паметним телефонима или
рачунарима.



На часовима језика у договору са наставницом Сањом Симић де Граф ученици су кроз
пројектну наставу осмишљавали активности по избору, кроз групни рад или индивидуално и
то на тему Николе Тесле, научника уопште и изума. У осмом разреду поред тога ученици су
имали задатак да кроз презентовање укључе и одређене граматичке садржаје као и и вежбе
за утврђивање по избору. У наредном периоду са ученицима биће реализован квиз на
енглеском језику о Николи Тесли.



https://wordwall.net/sr/resource/64160110










































Обележавању Међународог дана науке у нашој школи прикључили су
се и ученици 6. и 8. разреда, који су на часовима српског језика и
књижевности са својом наставницом Жељком Марковић проширили
своја знања о Николи Тесли и Милутину Миланковићу. Ученици су
часове обраде научнопопуларних текстова ,,Моји изуми" Николе Тесле
и ,,Кроз васиону и векове" Милутина Миланковића употпунили својим
презентацијма и паноима о животу и раду ових наших славних
научника.







































Тематска наставна активност у оквиру обележавања
Светског дана науке реализована је и на часовима
ликовне културе у 8. разреду. Ученици су осмишљавали
постере - плакате на тему везе између науке и уметности.
Ученици су имали могућност да своје идеје реализују
класичним ликовним медијима цртањем и сликањем
или дизајнирањем у дигиталном формату у
апликацијама на паметним телефонима или
рачунарима.
















